
Krabčice
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Roudnice nad Labem GPS souřadnice: 50.405372N, 14.301316E

Nadmořská výška: 268 m n. m. První pís. zmínka: 1226 (798 let) Katastrální výměra: 1 030 ha

Počet obyvatel: 928 PSČ: 411 87

Adresa URL: www.krabcice.cz

Současnost obce Krabčice
Sídelní útvar Krabčice leží ve spádovém obvodu města Roudnice nad Labem, ve kterém jsou zajištěny
regionální funkce především zdravotnictví,  školství, služby a občanská vybavenost. Také
zaměstnanost. Okresním městem jsou Litoměřice v severočeském kraji, nověji kraj Ústecký.
Elektrická energie: území obce je napájeno venkovním vedením 22 kW z rozvodny Štětí. SČE a.s.
neuvažuje do r. 2003 s rekonstrukcí sítě VN ani NN .
Telekomunikace: obec je začleněna do místního telefonního obvodu MTO Roudnice nad Labem. V obcích jsou
telekomunikační rozvody vedeny zemním kabelem .V Krabčicích je nová kabelová síť MTS o kapacitě
200 % telefonizací. Územím obce prochází trasy dálkových kabelů sítě Český Telecom a.s..
Vodovod: Krabčice, Rovné i Vesce jsou zásobovány pitnou vodou ze skupinového veřejného vodovodu
Roudnice nad Labem. Hlavní vodojemy jsou umístěny v katastrálním území Vesce na kraji Krabčické
obory. Vodovod byl uveden do provozu v roce 1974.
Plynovod: v r. 1995 byla dokončena stavba středotlakého plynovodu v obcích Krabčice a v Rovném. V obci
Vesce nebyl plynovod realizován.
Kanalizace: Byla dokončena v roce 2002.
Současný počet obyvatel je 879. Průměrný věk obyvatel je vysoký 45,8 let. Tato anomálie je způsobena
umístěním domova důchodců v Krabčicích, kde žije asi 150 občanů.
Pracovní příležitosti jsou v obci malé. Práci poskytuje pouze Domov odpočinku ve stáří,  MPS s.r.o. a
ZD vlastníků Bechlín. Vyjížďka mimo obec za prací činí asi 70 % hlavně do Roudnice nad Labem.Míra
nezaměstnanosti v obci je asi 10 - 12 %.
Obec vlastní budovu mateřské školky v Krabčicích i s okolními pozemky, dále budovu s pozemkem
základní školy, kde probíhá výuka prvního stupně. Další možnosti v obci nejsou.
V obci je dostatečná dostupnost obchodu s potravinami. V obci Vesce obchod s potravinami není.V obci
jsou:Potraviny (2), pohostinství (2), pneuservis s prodejnou, několik soukromých firem s různou náplní činnosti
(truhláři, pokrývači,stavební firmy, doprava, lakýrníci,  zámečníci) atd. V obci je též pošta.
Dostupnost zdravotní péče v obci zajišťuje Domov odpočinku ve stáří, nebo dojížďka do Roudnice
nad Labem.V obci poskytuje sociální služby domov odpočinku ve stáří Diakonie, kde je ubytováno asi 150
lidí. OÚ se podílí na financování pohotovostní služby v Roudnici n.L.
Dominantou Krabčic je hora Říp, jako národní kulturní památka. Společenský život v obci je na dobré
úrovni. Obec vlastní kulturní zařízení se sálem pro konání různých společenských akcí.
Největší kulturní a společenskou akcí je tradiční Řipská pouť, která se koná u příležitosti svátku
svatého Jiří.
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